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NAŠE gospodarstvo se je letos s še večjim tem-
pom vključilo v mednarodno delitev dela. Ze leta
nazaj opažamo vedno večji izvoz iz šišenskih go-
spodarskih organizacij. Obseg dosedanjega izvoza
kaže, da bo na področju občine Ietošnji izvoz pre-
segel lanskoletnega za 15 %. Samo dve delovni
organizaciji — usnjarska stroka — sta dosegli
manjše uspehe kot lani oziroma kot so jih pred-
videvali. Izmed ostalih podjetij, ki so močno po-
večala svoj izvoz, izstopajo podjetja »Slovenija
vino« in »Sora«, ki je že preživela svojo nekajlet-
no krizo in dela izključno samo za zunanje kupce.
Precejšnje uspehe je doseglo tudi podjetje »Ljub-
ljana transport«, ki je močno povečalo število
mednarodnih prevozov. Izmed tovarn tekstila je

največ izvažala »Tovarna dekorativnih tkanin«.
Zelo konkurenčno je postalo podjetje »Agrostroj«,
katero se hitro uveljavlja na tujih tržiščih. Prvič
pa se je med pomembnejše izvoznike vključil tudi
»Unitas«.

Celokupni izvoz šišenskega gospodarstva bo
letos znašal okoli 14 milijonov dolarjev. Značilno
je, da je letos naraščal izvoz v dežele s trdno
valuto hitreje kot na ostala področja — znašal
je več kot 50 % vsega izvoza, ki so ga opravile
gospodarske organizacije v Šiški. še vedno pa
naše organizacije nastopajo v premajhni meri kot
samostojni izvozniki in se več kot polovica izvo-
za opravi preko posredniških organizacij.

Ena najvainejših pravic vseh narodov, kte-
rih ne tlači jarm absolutizma, je ta, da
se Ijudstvo sme zbirati v taborih, na kterih
se javno pred svetom izrekujejo tirjatve
in ielje narodove.
Te pravice so naši predniki uživali. Nemile
okoliščine preteklih stoletij pa so jih za-
trle.
Prišel je zopet čas, da Ijudstvo sme naprav-
Ijati pod milim nebom shode. Te pravice
so se že posluzili in se ravno sedaj poslu-
Žujejo naši bratje po druzih slovenskih
pokrajinah.
»Slovenija«, društvo za brambo narodnih
pravic, je vzajemno z nami sklenila tudi
v središču domovine naše napraviti tabor,
in to na Viimarjih blizo Ljubljane binko-
štni ponedeljek 17. maja t. l. ob 3. popol-
dne,
da se ondi zbere Ijudstvo iz bližnjih in dalj-
nih slovenskih krajev in na tem mestu iz-
reče, kaj zahteva v duševni in materijalni
blagor svoj.
Po postavah so narodu našemu zagotov-
Ijene mnoge pravice, za ktere je treba, da,
razen zastopnikov v deželnih zborih, tudi
mi povzdignemo svoj glas, da ga izve vi-
soka vlada.


